



**ТОВАРИЩ ЛЕНИН, ВЕДУЩИЙ СВЕТ МЕЖДУНАРОДНОГО
ПРОЛЕТАРИАТА И ВЕЛИКИЙ УЧИТЕЛЬ МАРКСИЗМА-ЛЕНИНИЗМА-
МАОИЗМА, ОСВЕЩАЕТ МЕЖДУНАРОДНОМУ КОММУНИСТИЧЕСКОМУ
ДВИЖЕНИЮ ПУТЬ К ЕДИНСТВУ**

«Мы — те, кто составляет армию великого пролетарского стратега, армию Товарища Ленина. Нет ничего выше чести принадлежать к этой армии». (Сталин)

Как свидетельствуют страницы Истории, 21 января 1924 года великий вождь рабочего класса и угнетенных народов мира, вторая великая веха Марксизма-Ленинизма-Маоизма, Товарищ Ленин стал бессмертным и оставил после себя великое наследие неизмеримой ценности. Учение Товарища Ленина, превратившего «мир будущего», основы которого были заложены Марксом и Энгельсом, из абстрактной возможности в конкретную реальность, и сейчас, спустя столетие и великие потрясения в мире, полностью актуально. Для того чтобы правильно позиционировать себя в классовой борьбе, необходимо принять эту «актуальность» и ориентироваться на нее. Эта «актуальность» одновременно является лекарством от реформистского, ревизионистского и парламентского кретинизма, который означает капитуляцию и компромисс с правящими идеологиями любого рода. Это гарантия веры и решимости в то, что коммунистический мир может быть создан.

**ЛЕНИН КАК УЧИТЕЛЬ КОММУНИЗМА, КОТОРЫЙ РАСТОПИЛ ЛЕД И ПРОЛОЖИЛ
ПУТЬ ПРОТИВ МЕЖДУНАРОДНОЙ РЕАКЦИИ И РЕВИЗИОНИЗМА**

Правильно выявить противоречия в истории классовой борьбы, уловить моменты исторического разрыва и быть готовым в эти моменты к разрыву было самой выдающейся чертой всей борьбы Товарища Ленина вплоть до его бессмертия. После смерти Маркса и Энгельса руководство международным пролетариатом надолго перешло в руки оппортунизма Второго Интернационала, и, по словам Товарища Сталина: **«Наступил период, когда партии Второго Интернационала не смогли взять в свои руки теоретической борьбы за освобождение международного пролетариата и угнетенных народов мира от влияния этих оппортунистических и классово компромиссных социал-демократов. Помимо теоретической борьбы за освобождение международного пролетариата и угнетенных народов мира, с основанием Коммунистического Интернационала он разработал форму организации и борьбы, соответствующую динамике классовой борьбы в новый период капитализма.»**

Товарищ Ленин превратил Коммунистическую Партию и Коммунистический Интернационал в орудие войны против буржуазии, освободив Коммунистическую Партию и движение Коммунистического Интернационала от оков легальных форм борьбы: **«Вместо революционной политики шли дряблкое филистерство и гнусный политический торг, парламентская дипломатия и парламентские интриги. Для видимости, конечно, принимались «революционные» резолюции и лозунги...»,** но которые «хранились в ящиках кабинетов», освобожденные от тисков легальных форм борьбы. **«Между тем приближался новый период империалистических войн и революционных боев пролетариата. Старые методы борьбы оказывались явно недостаточными и бессильными перед лицом всемогущества финансового капитала. Необходимо было перестроить всю деятельность Второго Интернационала, весь его метод работы, изгнать из него все филистерство, узость мышления, политические уловки, ренегатство, социал-шовинизм и социал-пацифизм. Необходимо было пересмотреть весь арсенал Второго Интернационала, выбросить все ржавое и устаревшее, выковать новое оружие. Без этой предварительной работы бесполезно было начинать войну против капитализма. Без этой работы пролетариат рисковал оказаться недостаточно вооруженным, а то и вовсе безоружным в будущих революционных боях. Честь произвести эту генеральную перестройку и генеральную очистку авгиевых конюшен Второго Интернационала выпала на долю ленинизма».** (Сталин, Основы Ленинизма)

Товарищ Ленин со свойственным ему гением уловил суть противоречия и понял, что борьба с буржуазией не может быть достаточно эффективной и успешной, если не стряхнуть с себя бремя, отягощающее спину международного пролетариата, не бороться с ревизионизмом и оппортунизмом, не показать массам истинный характер этих взглядов в теории и на практике, не изолировать их, насколько это возможно.

Установив диалектическую и необходимую связь между «внутренней борьбой» и «внешней борьбой», он вел двойную борьбу.

Товарищ Ленин оставил нам, коммунистам, чрезвычайно важный урок, что борьба против ревизионизма и оппортунизма не может быть отделена от борьбы против империализма и всех форм господствующей реакции. Наоборот, борьба против империализма должна быть очищена от ревизионизма и оппортунизма.

ВЫСОКО ДЕРЖАТЬ УЧЕНИЕ ЛЕНИНА В УСЛОВИЯХ ОБОСТРЕНИЯ ПРОТИВОРЕЧИЙ ИМПЕРИАЛИСТИЧЕСКОЙ СИСТЕМЫ

Империалистическая система, подробно проанализированная товарищем Лениным в начале XX века, сохранилась в прошедший период, но ее противоречия обостряются, и она находится в спирали неразрешимых антагонистических противоречий. Хотя распад СССР и процесс интеграции в капиталистическую систему, через который прошел Китай, на какое-то время предотвратили взрыв противоречий, закон неравномерного развития капитализма продолжился, а межимпериалистическое соперничество развилось до стадии «дезинтеграции» с региональными войнами. Это свидетельствует о кризисе системы и о том, что прежние «решения» больше не работают. Империалисты, которые долгое время поддерживали свой кризис, перекадывая бремя системы на полуколонии и углубляя грабеж полуколоний, зашли в тупик и здесь.

Одним из взрывоопасных моментов присущих империалистической системе проблем, развивавшихся в соответствии с ленинским определением империализма, является то, что межимпериалистическая борьба, проявлявшаяся в последние годы в различных формах, в настоящее время переходит в региональные войны. Когда Ленин перечислял противоречия империализма, он упоминал межимпериалистическое противоречие как одно из трех важнейших противоречий.

Мы видим, что события развиваются в соответствии с наблюдениями товарища Ленина о характере и противоречиях империализма: **«Второе противоречие — это противоречие между различными финансовыми группами и империалистическими державами в их борьбе за источники сырья, за чужие территории. Империализм — это вывоз капитала к источникам сырья, бешеная борьба за монопольное обладание этими источниками, борьба за передел уже поделенного мира, борьба, которую с особой яростью ведут новые финансовые группы и державы, стремящиеся занять «место под солнцем», против старых групп и держав, упорно цепляющихся за захваченное ими. Эта бешеная борьба между различными группами капиталистов примечательна тем, что она включает в себя в качестве неизбежного элемента империалистические войны, войны за присоединение чужих территорий. Это обстоятельство, в свою очередь,**

примечательно тем, что оно ведет к взаимному ослаблению империалистов, к ослаблению позиций капитализма в целом, к ускорению наступления пролетарской революции и к практической необходимости этой революции». (Сталин, Основы Ленинизма)

Россия и Китай, бывшие социалистические страны, давшие империалистической системе передышку благодаря своим новым рынкам, стали главными игроками в межимпериалистическом соперничестве, споря с гегемонистской державой Соединенными Штатами. Это означает, что масштабы и характер противоречий возрастают по мере вовлечения новых и мощных игроков в борьбу за передел территорий. На этом фоне происходило масштабное противостояние вторжению российского империализма в Украину. Можно прогнозировать, что эта тенденция будет углубляться и распространяться дальше. Пока нет прямой конфронтации между империалистами, территориями, где ведутся войны за раздел, являются полуколонии и колонии. Полуколонии и угнетенные народы мира будут продолжать расплачиваться за эти войны до тех пор, пока империалисты не объявят друг другу прямую войну.

С этим еще более углубится *разделение мира на горстку империалистических государств и большинство угнетенных стран* — это мастерски проанализировал Ленин. Третье противоречие обостряется с империалистическим грабежом и разбоем, а полуколониальные и полуфеодальные поднимаются в мощных Национально-Освободительных и Народных Войнах, которые сотрясают империалистическую систему.

Параллельно с процессом, в котором империализм переживает межимпериалистические противоречия, а также противоречия империалистических стран и угнетенных народов и наций, все части правящей системы, особенно империалистические государства, становятся более централизованными, милитаристскими и воинственными, чем раньше, что открывает путь для всех фашистских настроений, чтобы привести общество в соответствующий идеологический формат. Это осуществляется либо так называемыми правыми экстремистами, либо под прикрытием социал-демократических или либеральных партий. Коммунистам и угнетенным народам мира, столкнувшимся с реальностью системы, которая с каждым днем становится все более реакционной и агрессивной, необходима Ленинская Партия, которая возглавит борьбу пролетариата за политическую власть, как это было обозначено Товарищем Лениным, чтобы организовать мощное сопротивление против этой реакции. Только такая Партия, сегодня Марксистско-Ленинско-Маоистская Партия, может вести непримиримую борьбу с буржуазией.

ВЕЛИКОЕ НАСЛЕДИЕ ЛЕНИНА, ЛЕНИНСКАЯ КОНЦЕПЦИЯ ПАРТИИ: ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ШТАБ ПРОЛЕТАРИАТА

«Революция — это не званый обед, не написание сочинения, не написание картины, не вышивание; она не может быть такой изысканной, такой неторопливой и нежной, такой умеренной, доброй, учтивой, сдержанной и великодушной. Революция — это восстание, акт насилия, в результате которого один класс свергает другой.» (Мао Цзэдун)

Очень важно, как коммунисты определяют существующие противоречия и как они позиционируют себя перед лицом развития событий. За сто лет, прошедших со дня смерти Товарища Ленина, империалисты превратили свои правящие структуры в еще большие военные машины. Их армии, полиция, секретные службы и т.д. оснащены возможностями, несравнимыми с теми, что были в прошлом. С другой стороны, значительная часть тех, кто называет себя «коммунистами» или «революционерами», игнорирует эту реальность (даже если она кажется принятой теоретически) и далека от того, чтобы позиционировать себя в соответствии с ней. Однако, следуя идеологической и практической линии примирения, которая запирает рабочий класс и угнетенные массы в правящую систему, они гасят гнев масс и выступают в роли волноломов. В то время как империалисты и правящие эксплуататорские структуры оснащают себя все более жестокими аппаратами и учреждениями, необходимо, как последователи Товарища Ленина, вести сильную идеологическую борьбу против того, что те, кто называет себя «революционерами» и «коммунистами», все дальше и дальше уходят от реальности, что революция и революционная борьба будут основаны на оружии и насилии. Неустанная борьба Товарища Ленина против оппортунизма Второго Интернационала, как руководство против этих взглядов, является одной из важных задач, чтобы отдать справедливость Товарищу Ленину в год столетия его бессмертия.

Товарищ Ленин определил новый тип Коммунистической Партии как «боевую организацию пролетариата». Необходимость такого определения была вызвана империалистической системой и взаимным положением классов. И процесс, приведший к Октябрьской Революции, и гражданская война, разразившаяся вместе с Октябрьской Революцией, были конкретными причинами того, что Товарищ Ленин назвал коммунистическую партию «боевой организацией пролетариата». Коммунистическая Партия, которая будет руководить освобождением пролетариата и угнетенных масс, должна обладать этой характеристикой, в то время как контрреволюция вооружается сверху донизу аппаратом и средствами насилия и совершает все эти ужасные расправы над рабочим классом и угнетенными народами. Для ведения революционной войны нужна боевая Партия. Только глупцы и неисправимые ревизионисты, опирающиеся на буржуазию, могут видеть это иначе.

«Некоторые высмеивают нас как сторонников «всемогущества войны». Да, мы сторонники всемогущества революционной войны; это хорошо, а не плохо, это по-марксистски. Ружья Российской Коммунистической Партии создали социализм. Мы создадим демократическую республику. Опыт классовой борьбы в эпоху империализма учит нас, что только силой оружия рабочий класс и трудящиеся массы могут победить вооруженную буржуазию и помещиков; в этом смысле мы можем сказать, что только с помощью оружия можно преобразовать весь мир.»
(Мао Цзэдун)

На своей учредительной конференции МКЛ определила строительство и воссоздание Коммунистических Партий как важную задачу в борьбе за мировую пролетарскую революцию. Понимание Коммунистической Партии, разработанное товарищем Мао Цзэдуном, соответствует пониманию Коммунистической Партии, изложенному Товарищем Лениным, а также обогащенному Сталиным, и является реализацией ленинского понимания Партии в идеологии Марксизма-Ленинизма-Маоизма. В период империализма и пролетарских революций, в котором мы находимся, коммунистическая партия, способная противостоять растущей агрессии империалистической реакции и вести пролетариат и угнетенные народы мира к освобождению, должна обладать качеством «боевой организации пролетариата».

Важнейшим наследием Ленина является постановка вопроса о политической власти как коренного вопроса каждой революции. Ленин показал, что **«пролетарская революция невозможна без насильственного уничтожения буржуазной государственной машины и без замены ее новой»** и что **«всё, кроме власти, есть иллюзия»**. Под личным руководством Ленина было создано первое в мире социалистическое государство, диктатура пролетариата, закрепившая пролетарский путь к власти и ее удержанию.

После смерти Ленина именно его продолжатель Сталин блестяще определил Ленинизм, развил его и сделал основой всего Международного Коммунистического Движения. Опираясь на плечи великого Ленина, Председатель Мао смог продвинуть Мировую Пролетарскую Революцию к новым высотам и развить идеологию пролетариата. Ленинизм, который сегодня является Марксизмом-Ленинизмом-Маоизмом, сегодня должен быть подхвачен, защищён и применён.

Мы, как МКЛ, будем продолжать выполнять задачи, поставленные великим Лениным, и хорошо использовать наследие, оставленное нам Товарищем Лениным.

Товарищ Ленин, великий учитель международного пролетариата и Марксизма-Ленинизма-Маоизма, ведет и направляет нашу борьбу за мировую пролетарскую революцию сегодня, как он вел ее вчера!

ДА ЗДРАВСТВУЕТ МАРКСИЗМ-ЛЕНИНИЗМ-МАОИЗМ!

ДА ЗДРАВСТВУЕТ ПРОЛЕТАРСКИЙ ИНТЕРНАЦИОНАЛИЗМ!

Международная Коммунистическая Лига

Январь 2024